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Potpora radu Zaklade Linnovate Livno

  

Razmatrano je i primljeno k znanju Izvješće o utrošku financijskih sredstava Zaklade Linnovate
Livno te je donesena Odluka o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 50.000,00 KM
Zakladi Linnovate Livno u svrhu potpore programskim ciljevima i misiji Zaklade.

  

Vlada pokreće programe potpore gospodarstvu vrijedne gotovo 500.000 KM

  

Na prijedlog Ureda predsjednika Vlade dana je suglasnost na provedbu projekta „Poticaj
gospodarskom razvoju Hercegbosanske županije“, odobrenog na Javnom pozivu za Program
potpore Hrvatima u Bosni i Hercegovini za 2025. godinu, koji provodi Ministarstvo gospodarstva
Republike Hrvatske.

  

U okviru projekta izrađena su tri programa potpore gospodarstvu koji su usmjereni na različite
kategorije korisnika i razvojne potrebe.

  

Program potpore za modernizaciju poslovanja i opremanje namijenjen je mikro, malim i
srednjim poduzećima s područja Hercegbosanske županije koja ulažu u modernizaciju
poslovanja kroz nabavu suvremene opreme, uvođenje novih tehnologija i digitalizaciju
proizvodnih procesa. Poseban naglasak stavljen je na poduzeća iz prerađivačke industrije te
informacijsko-komunikacijskog sektora u funkciji proizvodnje. Za  ovaj program osigurano je
254.200,00 KM.

  

Program jačanja konkurentnosti mikro, malih i srednjih poduzeća Hercegbosanske županije
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namijenjen je mikro, malim i srednjim poduzećima koja žele unaprijediti tržišnu poziciju, proširiti
poslovanje i povećati izvoz. Program omogućuje potporu za nastupe na sajmovima, uvođenje
međunarodnih certifikata te marketinšku i digitalnu prilagodbu poslovanja. Za ovaj program
osigurano je 195.500,00 KM.

  

Program potpore za sufinanciranje i predfinanciranje projekata financiranih iz EU i stranih
donatorskih sredstava namijenjen je subjektima s područja Hercegbosanske županije koji su
već osigurali vanjska financijska sredstva, ali trebaju potporu za vlastito sudjelovanje u
projektima ili za predfinanciranje do povrata sredstava od donatora. Ukupna financijska
sredstva za ovaj program iznose 48.900,00 KM.

  

Razmatrano je i primljeno k znanju izvješće Radne grupe za izradu Strategije za borbu protiv
korupcije Hercegbosanske županije za razdoblje 2024. – 2028. godine kao i  Akcijski plan za
provedbu Strategije.

  

Na prijedlog Ministarstva gospodarstva usvojena je Odluka o izmjeni Odluke o odobravanju
financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave u Hercegbosanskoj županiji za
suorganizaciju međunarodnog sajma gospodarstva Mostar 2026. godine.

  

Usvojena je Odluka o sudjelovanju u projektu „Poboljšanje kvalitete zraka u Bosni i
Hercegovini“, koja obuhvaća jačanje monitoringa i upravljanja kvalitetom zraka te razvoj
održivog grijanja i energetske učinkovitosti u individualnim stambenim objektima.

  

Vlada je na prijedlog Ministarstva gospodarstva donijela Odluku o nastavku provedbe
subvencioniranja linija javnog prijevoza na putnim pravcima Livno – Bosansko Grahovo – Drvar
i Livno – Glamoč u oba smjera za 2026. godinu. Za provedbu ove Odluke osigurana su sredstva
u iznosu od 45.000,00 KM u Proračunu Hercegbosanske županije za 2026. godinu.

  

Na prijedlog Ministarstva znanosti, prosvjete, kulture i športa usvojeno je Izvješće o realizaciji
Programa transfera financijskih sredstava „Obrazovanje od značaja za županiju“ za 2025.
godinu, kao i Izvješća o utrošenim sredstvima za Franjevački muzej i galeriju Gorica Livno i
Franjevački muzej Tomislavgrad za 2025. godinu u Ministarstvu znanosti, prosvjete, kulture i
športa.
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Odobreno milijun maraka za Programe potpore športu i kulturi

  

Vlada je dala suglasnost Ministarstvu znanosti prosvjete, kulture i športa na Program utroška
sredstava iz tekućih potpora za šport za 2026. godinu u iznosu od 600.000,00 KM, pri čemu se
450.000,00 KM odnosi na redovite programe, a 150.000,00 KM na dodatne programe. Također
je dana suglasnost resornom ministarstvu na Program utroška sredstava iz tekućih potpora za
kulturu za 2026. godinu u iznosu od 400.000,00 KM, pri čemu se 300.000,00 KM odnosi na
redovite, a 100.000,00 KM na dodatne programe.

  

Dva milijuna maraka za zdravstvene institucije

  

Vlada je usvojila i Program utroška sredstava s tekućeg transfera „Potpore zdravstvenim
institucijama“ u ukupnom iznosu od 2.000.000,00 KM. Sredstva će biti raspodijeljena domovima
zdravlja u Drvaru, Livnu, Tomislavgradu, Kupresu i Glamoču, Zavodu za javno zdravstvo
Hercegbosanske županije te Županijskoj bolnici u Livnu, pri čemu 50% sredstava pripada
primarnoj, a 50% sekundarnoj zdravstvenoj zaštiti.

  

Vlada je donijela Odluku o dodjeli sredstava s pozicije Transfer udrugama – Crveni križ
Hercegbosanske županije i udruge osoba s invaliditetom u ukupnom iznosu od 30.000,00 KM.

  

Za redovan rad Crvenog križa Hercegbosanske županije odobrena su sredstva u iznosu od
15.000,00 KM.

  

U cilju podrške radu koalicije udruga osoba s invaliditetom s područja Hercegbosanske
županije, koja okuplja udruge iz više općina, odobrena su sredstva u iznosu od 12.500,00 KM, i
to:

    
    -  Udruga paraplegičara i oboljelih od dječje paralize Hercegbosanske županije – 2500,00
KM   
    -  Udruga roditelja djece s posebnim potrebama „PUŽ“ Livno – 2500,00 KM  
    -  Udruga roditelja djece s posebnim potrebama „KRIJESNICA“ Kupres – 2500,00 KM  
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    -  Udruga roditelja djece sa smetnjama u razvoju „NAŠA DJECA“ Glamoč – 2500,00 KM  
    -  Udruga roditelja djece s posebnim potrebama „NADA“ Tomislavgrad – 2500,00 KM.  

  

Također, za podršku radu udruga osoba s invaliditetom Hercegbosanske županije odobrena su
sredstva Udruzi slijepih Hercegbosanske županije u iznosu od 2.500,00 KM.

  

Na prijedlog Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva usvojena je Odluka o davanju
suglasnosti na Program utroška sredstava tekućih transfera „Subvencije za veterinarstvo“ u
iznosu od 200.000,00 KM  za provođenje mjera sprječavanja, suzbijanja i iskorjenjivanja
zaraznih bolesti životinja te zaštitu i dobrobit životinja.

  

Usvojena je Odluka o usvajanju Izvješća o radu Policijskog odbora za policijske službenike
Ministarstva unutarnjih poslova Hercegbosanske županije za 2025. godinu.

  

Vlada je usvojila odluke o raspisivanju javnih oglasa za izbor predsjednika i članova Upravnog
vijeća Zavoda za upošljavanje Hercegbosanske županije kao i Odluku o pokretanju postupka
raspisivanja javnog natječaja za imenovanje tajnika Vlade Hercegbosanske županije.

  

Odlukom su odobrena financijska sredstva u iznosu od 3000 KM Udruzi građana – Gredina
Smričani za kao financijska potpora za uređenje i čišćenje izvora vode na lokalitetu Smričani.
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